
ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ANEΞΑΡΤΗΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ Π.Ε και ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ -ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ Δ.Ε. Νομού Ηρακλείου

Με τους μετασεισμούς να συνεχίζονται, με εκατοντάδες ανθρώπους οι οποίοι θα κοιμηθούν απόψε σε
σκηνές,
με εκατοντάδες επίσης οικογένειες οι όποιες δεν γνωρίζουν αν θα μείνουν στα σπίτια τους το βράδυ, με
μαθητές, γονείς, και εκπαιδευτικούς να μην έχουν ακόμα ξεπεράσει το ισχυρό σοκ του σημερινού σεισμού,
με τις τσάντες και τα βιβλία των παιδιών στα σχολεία ,στάλθηκε στα σχολεία η παρακάτω οδηγία:

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

“Υπενθυμίζουμε στους συναδέλφους ότι μετά την απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Ηρακλείου
για αναστολή της λειτουργίας των σχολικών μονάδων για την Τρίτη 28-09-2021 και την
Τετάρτη 29-09-2021, ενεργοποιείται άμεσα η λειτουργία της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης για
όλες τις σχολικές μονάδες, όπου είναι εφικτό, με βάση τις ιδιαίτερες συνθήκες που
επικρατούν ανά δήμο, και για όσο χρονικό διάστημα ισχύσει η αναστολή.
Δ/νση Π.Ε. Ηρακλείου”

Προφανώς η αγωνία και το ενδιαφέρον της Περιφέρειας Κρήτης της Περιφερειακής Διεύθυνσης
Εκπαίδευσης και των Διευθύνσεων ΠΕ και ΔΕ Ηρακλείου, ξεκινάει και σταματά στο webex και στην εύκολη
λύση του “τηλεσχολείου”.

Η Περιφέρεια Κρήτης αντί να οργανώσει ομάδες ελέγχου στατικότητας των σχολικών κτιρίων, αντί να
σταθεί έμπρακτα και άμεσα δίπλα στους ανθρώπους οι οποίοι θα μείνουν απόψε στην ύπαιθρο, προχώρησε
στην εφαρμογή της τηλεκπαίδευσης για τις 28-29 Σεπτεμβρίου όπου θα παραμείνουν κλειστά τα σχολεία.

Μεγαλύτερες ακόμα ευθύνες έχουν οι εκπαιδευτικές διευθύνσεις οι οποίες γνωρίζουν με ποιες συνθήκες
αποχώρησαν οι μαθητές σήμερα (χωρίς τσάντες, βιβλία, τετράδια).

Μήπως δεν τα θεωρούν απαραίτητα;
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Γνωρίζουν επίσης ότι η πρώτη μέριμνα για τις οικογένειες είναι η εξασφάλιση της σωματικής
ακεραιότητας των μελών τους και όχι ο εγκλεισμός τους στα σπίτια για τις ανάγκες της
τηλεκπαίδευσης.

Στο ίδιο έργο θεατές όπως και πέρσι το χειμώνα για τη μέρα που χιόνισε

Στο ίδιο έργο θεατές όλο το διάστημα της πανδημίας, με τη σκόπιμη αδιαφορία της κυβέρνησης για την
ενίσχυση της δημόσιας υγείας, για τη λήψη μέτρων ασφαλούς ανοίγματος των σχολείων με μείωση των
μαθητών ανά τμήμα.

Στην ίδια φαρσοκωμωδία για τα μάτια του κόσμου από κυβέρνηση υπουργείο και διευθύνσεις εκπαίδευσης.

Ως ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Π.Ε και ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ Δ.Ε, καλούμε: τους
συναδέλφους να μην την εφαρμόσουν, αφού πουθενά δεν καθίσταται αυτό εφικτό και απαιτούμε από
τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης Ηρακλείου και την Περιφέρεια Κρήτης να πάρουν πίσω αυτήν την επιεικώς
ανεύθυνη εντολή και να φροντίσουν άμεσα να επιστρέψουν οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί στα σχολεία.

Οι συνάδελφοι εξάλλου και σήμερα έδειξαν με τον υποδειγματικό τρόπο ασφαλούς εκκένωσης των τάξεων
και συνολικότερα διαχείρισης της κατάστασης, την υπευθυνότητα και την ετοιμότητά τους.


